Informationen zur Unfallmeldung für Eltern

Sehr geehrte Eltern/Erziehungsberechtigte, 
Ihr Kind hat sich leider heute in der Schule verletzt.
Die verantwortliche Lehrperson hat den Unfallhergang auf beiliegendem Formular beschrieben. Sollten Fragen offenbleiben, bitte ich Sie, diese mit der Lehrperson direkt abzuklären. 
Nun einige Hinweise zu den Formalitäten bei Schülerunfällen:
· Bitte unterschreiben Sie beiliegenden Unfallbericht und das Formular zur Privacy
· Sollten Sie keinen ärztlichen Beistand in Anspruch nehmen, füllen Sie bitte das Zusatzblatt zur Nichtinanspruchnahme einer ärztlichen Versorgung aus. (Verzichtserklärung)
· Geben Sie die unterschriebenen Formulare zusammen mit dem Arztbericht im Sekretariat ab. Die Unfallmeldung muss das Sekretariat innerhalb von 30 Tagen an die Versicherung weiterleiten. 

Im Falle des Anspruchs auf Rückvergütung gilt folgende Vorgehensweise:
Das Ansuchen um Rückvergütung der Spesen (= Vordruck für den Abschluss des Schadensfalles) muss zusammen mit den Unterlagen (ärztliche Zeugnisse, bezahlte Originalrechnungen) der Versicherungsgesellschaft AIG EUROPE SA – Piazza Vetra 17, 20123 Milano – vorgelegt werden bzw. kann auch über E-Mail an sinistri@sicurezzascuola.it übermittelt werden. 
Sollte die ärztliche Behandlung innerhalb 365 Tagen ab Unfalldatum nicht abgeschlossen sein, muss dies von Seiten der Eltern der Versicherungsgesellschaft mit dem Vordruck „Fortbestand des Schadensfalles“ (im Falle eines Unfalles erhalten Sie diese) mit Einschreiben R.A. mitgeteilt werden. Somit wird die gesetzlich vorgesehene Verjährungsfrist unterbrochen. 
Die Versicherung deckt die Behandlungsspesen erst ab 60 Euro (d.h. ein Betrag unter 60 Euro geht zu Lasten des Versicherten).
Kontaktperson für Schulen und Eltern in Südtirol:
Dr. Alex Tribus 
Schadensabteilung – Ufficio Sinistri
Galilei Str. 4/a 
39100 Bozen (BZ) 
Tel.: +39 0471 060083           E-Mail: alex.tribus@assibroker.net


Mit freundlichen Grüßen
Die Schulführungskraft
Dr. David Augscheller
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